

## 她怀孕后黑人男友失踪了,幸亏有红娘朋友



文、图：今日女报/凤网

记者 罗雅洁

在寻找爱人的路上,或多或少会遇到困境。如何解决那些困难,调整好心态,继续轻装上路,遇见最美好的人生呢?

我们推出的“十二红娘大PK系列”,已经刊发了5个红娘的精彩相亲案例,但资深红娘穆欣今天讲述的这故事,却让人看后,久久不能平复。

你应该印象深刻吧——最近,微信上有个广东年轻妈妈,一手抱一个宝宝,哭泣说:“我好后悔!”为什么呢?原来她手里的两个孩子都是黑黑的皮肤,而他们的黑人爸爸也回国了。

这个年轻妈妈的故事,让很多人既同情她的遭遇,又痛恨她的冲动。

穆欣说,她也曾遇到过一个这样的傻女人!

这个傻白甜的事迹,真的让人揪心痛心,好在,她有月老守护。

## 白富美变“傻白甜”

那个女人叫佳芬,身材高挑,又是名牌大学的硕士毕业,可谓是名副其实的白富美。

穆欣说,三年前,佳芬29岁,在广州一家知名公司做外贸。父母希望她回长沙,给她安排了很多相亲活动,还逼着她在主我良缘登记了,想帮我一个优秀男人。可佳芬自信能凭借自己的能力找到好男人。她一身名牌,一脸福气,一看就是个很自信的女人。

可三年后,也就是2018年6月,佳芬再次与穆欣取得联系。视频里,穆欣看到她挺着肚子。

穆欣问她找了对象没?佳芬说,找了,可是对象有点独特。

有多独特呢?

佳芬犹豫了半晌才说,那男人是个黑人。

接着聊下去,穆欣对她的情感故事有了大概了解:原来,她在广州搞外贸时,邂逅了一个黑人,“尽管黑,但黑中透露出帅气”。那黑人帅哥说,他家在非洲某国,有个金矿。

用佳芬的话说,那个黑人男人中文讲得很溜,终于把她心动了。

他给她描绘了许多美好的蓝图,甚至好几次还要带他回非洲,但总是这样那样的事情耽搁。

2017年6月,佳芬第一次怀孕。三个月之后,在他的劝告下,她去医院做了流产。可没过多久,2017年12月,她又怀孕了……可是6月的时候,黑人男友失踪了。

半个月后,佳芬的肚子已是7月了,可黑人男友托人带了一句话给佳芬:孩子随她生不生,但他已经离开中国了,而且不会再回来。

那一刻,佳芬陷入了绝望:

医生说,如果流产,她极可能不会再孕;可闺蜜说,如果生下来,她带着一个黑人小孩,这一辈子都别想找对象。

听了佳芬的讲述,穆欣明白了她的意思——曾经那么自信甚至有点自负的姑娘,

如今已经变成了自卑的女人。穆欣安抚了她,还给她出了很多主意。

之后几天,佳芬对穆欣的依赖越来越强。穆欣怒其不争,可却又疼心她。

可穆欣又深深理解:佳芬把自己当成了最后的救命稻草。因为她不敢对亲朋好友说这些事,可她也不能对陌生人去吐槽。

后来,佳芬把孩子生下来,孩子过继给了一对非洲夫妇抚养。她也回了长沙,还开了一家小有名气的品牌店。

千帆过尽,一切都需要重新来过。

当然,佳芬这样的心态自然不适合再迅速投入一段感情。

穆欣给佳芬安排了一系列的情感课程,还常常开导她,感情一定是需要感性加持的,她可以尝试多信任别人一点,偶尔也主动一两回,也许稍微热情一些,就能收获不一样的结果。

佳芬害怕曾经那段难堪的往事被男方知道。穆欣说,不,应该告诉对方这段往事。毕竟要和他相守一辈,而且纸是包不住火的。

事实也正是如此,好几个男人知道她这段往事之后都打起来退堂鼓。

在穆欣的精准匹配下,佳芬对第五位见面的男士产生了好感,她采取了穆欣告诉她的方法,主动开展攻势。

对方也是高学历,还有过国外留学的经历,他的英语跟佳芬一样也很溜,最关键的是双方很有共同语言,“聊着聊着往往忘记了时间的存在”。

总之,他们恋爱的具体过程,可谓浪漫与现实共存,幸福与纠结齐飞。

不过有一点,他喜欢像佳芬这样内敛却不失热情的女人。他不在乎她的过去。他甚至还说,谁没有过去呢?谁的人生没有遇到过人渣呢?

让穆欣很嘚瑟的是,他们今年5月份结婚了,而佳芬,现在是她最好的闺蜜之一。

## “红娘”档案

穆欣,一个来自湘西的土家族姑娘,大学专业是心理学,当红娘已有六年。她不仅帮助众多男女步入幸福的婚姻殿堂,自己也通过红娘经验收获了幸福婚姻。



如果您也是大龄单身男女,可以扫一扫加穆欣的微信聊一聊。

## 遭遇退婚,还被流言伤害小学教师绝地反击

曾经遇到的一位小学老师让穆欣印象深刻。

这个名叫章玲的女孩在长沙一所公立小学当语文老师,长得娇小可爱,一看就是“傻白甜”,可这样单纯亲切的女孩,却遭遇了被全村人指指点点的奇耻大辱。

原来,章玲来自湘潭一个偏远的农村,父母面朝黄土背朝天,好不容易才把她和弟弟培养到大学毕业,因此,章玲对父母很孝顺,工作之后还会每月给父母零花钱。而随着她年纪越来越大,终身大事还没有着落,父母也开始着急了。

“我爸妈不希望我嫁太远,就想我嫁给本地人,以后两家人来往也方便。”章玲告诉穆欣,她父母的观念传统老派,她也依着父母的意思,和那个他们口中“安守本分、会做事”的男人见了面。

她没有恋爱经验,又觉得父母介绍的人肯定靠谱,没过多久,两人就确定了关系,还订了婚。谁知三个多月后,男方却突然提出了退婚。

提出退婚还不算什么,为了给章玲和她家人施加压力,男方居然和父母一起,在村子里造谣章玲“不检点”“一身妇科病”,说她肯定“生不出孩子”,根本就配不上他们家。

流言蜚语总是传得很快,没过多久,章玲就成为了整个村子茶余饭后的谈资。

她十分崩溃,这件事极大地影响了她的工作和生活,她甚至还去医院做了全身检查,直到医生说她非常健康才放下心来。从这件事的阴影稍微走出来后,章玲决定,找对象这样的人生大事要把握在自己手里。

因此,她来到了主我良缘,找到了穆欣,希望能找一个有内涵、有学识、有教养的人共度一生。穆欣说,即使曾遭受过打击,但章玲仍然愿意相信别人,相信爱情,所以,她很快就给章玲精准匹配了好几个人。

最后,章玲和一位三甲医院的医生走到了一起。男方家里条件很好,有房有车,工作也做得很出色,就喜欢像章玲这样单纯、不物质的女孩。而在两人交往没多久,男方就亲自开车送章玲回老家,还给她父母亲戚买了一后车厢的礼物,引来了不少村民围观。自那以后,有关章玲的流言也渐渐平息了。

“跟他在一起后,我才知道什么叫做真正的恋爱!”章玲兴奋地告诉穆欣,上一段恋情让她以为恋爱就是不痛不痒、平平淡淡,而这段恋情让她感受到了被爱、被呵护、被重视,走进主我良缘,是她一生中不会后悔的决定。



为保护隐私,文中除穆欣外,其余人物皆为化名。